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HÍRADÓ

Áldott ünnep
Áldott ünnep szent karácsony
csakhogy itt vagy újra,
te vagy a mi gyógyulásunk,
üdvösségünk útja.
Mindenünk vagy, nálad nélkül
mi semmit sem érünk,
boldogságot, békességet
csak te adsz minékünk.
Földi nehéz életünkért
hitet adsz cserébe,
s angyalaid fehér szárnya
visz a magas égbe.
Óh mi édes ünnepünk, te
szelíd szép karácsony,
úgy borulj ránk, hogy szívében
minden ember áldjon.



Kedves Karaiak!
Az egész éves szorgalmas munka után megérkeztünk az 
adventi időszakba, amely minden évben különleges jelen-
tőséggel bír. Ilyenkor nemcsak az ünnepekre készülünk, 
hanem egy kicsit magunkba is nézünk. Lezárjuk az elmúlt 
hónapokat, és új reményekkel fordulunk a következő év 
felé. A világban zajló események, különösen a szomszé-
dunkban dúló háború és annak gazdasági következményei, 
sajnos településünkre is hatással vannak, de bízunk abban, 
hogy a világpolitikában megindult változások, valamint 
az Egyesült Államok új irányvonalai kedvezőbb időszakot 
hozhatnak hazánk és közösségünk számára is. Az elmúlt 
hetek történései okot adnak az optimizmusra, reméljük, 
hogy ez a kedvező tendencia hamarosan Jászkarajenőt is 
érezhetően eléri.

Az önkormányzat az idei évben is mindent megtett annak 
érdekében, hogy fejlesztésekre és korszerűsítésekre pá-
lyázhasson. Több sikeres projekt is lezárult, amelyek ered-
ményei már most érzékelhetők a falu mindennapjaiban. A 
Versenyképes Járások Programnak köszönhetően tovább 
javul településünk közlekedésbiztonsága és közbiztonsá-
ga. Ennek részeként összesen négy új fekvőrendőr kerül 
kihelyezésre, kettő az Ady Endre utcába, további egy-egy 
pedig a Petőfi és a Zrínyi utcába. Ezzel egy régi lakossági 
igényt tudunk kielégíteni, hiszen sokan jelezték, hogy eze-
ken a szakaszokon szükség van a forgalom lassítására. A 
tapasztalatok alapján a jövőben más utcákban is igény sze-
rint szeretnénk elhelyezni a sebesség csillapítására fekvő 
rendőröket. A temető előtt egy trafibox is telepítésre kerül, 
amely mindkét irányból képes mérni a sebességet, ezzel 
tovább mérsékelve a gyorshajtásokat. Az Árpád és Parlag-
halmi utcákban összesen 24 darab korszerű, napelemes 
kandeláber pótolja majd a közvilágítást. Sikeresen elnyer-
tük továbbá a Magyar Falu Program keretében a Polgár-
mesteri Hivatal napelemrendszerének kiépítésére kiírt 
pályázatot, amely hosszú távon jelentős energiamegtaka-
rítást eredményez az intézmény működésében. Ugyancsak 
beadásra került a település közvilágításának korszerűsí-
tését célzó Magyar Falu Programon belüli pályázat, amely 
a jelenlegi rendszert energiatakarékos, nagyobb fényerőt 
biztosító LED-es izzókra és lámpákra cserélné.

A jövő fejlesztéseit tekintve már készülünk a Versenyké-
pes Járások Program következő ütemére is, amelyben sze-
retnénk megvalósítani az Óvoda előtti gyalogátkelőhely 
létesítését. Ennek a beruházásnak megvalósítása a gyer-
mekek és felnőttek biztonságos közlekedése miatt mind-
annyiunk közös érdeke.

Ezzel párhuzamosan több területen folytatódnak a mun-
kálatok, zajlik például a paprikaüzem udvarának térköve-
zése. A közmunkaprogramnak köszönhetően a fűszerpap-
rika termelés idén is szép eredménnyel zárult, jóllehet az 
aszály komoly kihívást jelentett, az öntözőrendszerünk 
használatával mérsékelni tudtuk a negatív hatást. Sajnos 
ma már öntözés nélkül a kertészkedés lehetetlen. A papri-
kaüzemben időközben megkezdődött az idei termés őrlése 
is. Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a friss őrle-

mény hamarosan elérhető, és szeretettel várunk minden-
kit, aki minőségi, helyben készült fűszerpaprikát szeretne 
vásárolni.

A település értékeinek megóvása szintén kiemelt felada-
tunk. A Nagyboldogasszony templom tornyát súlyos vihar 
rongálta meg a nyár folyamán. A helyreállítás jelenleg már 
zajlik, amelyhez a Karai búcsú bevételét ajánlották fel. Há-
lánkat fejezzük ki mindazoknak, akik hozzájárultak ah-
hoz, hogy településünk egyik legszebb jelképe ismét méltó 
állapotban szolgálhassa a közösséget.

Az önkormányzat folyamatos feladata az intézmények mű-
ködtetése, és ebben a nehéz gazdasági környezetben még 
nagyobb odafigyeléssel kell gazdálkodnunk. A központi 
költségvetésből érkező támogatások szerény mértéke 
miatt különösen fontos, hogy minél több pályázati lehető-
séget megragadjunk. Fejlesztési igények mindig vannak, 
és ahol a település javát szolgáló lehetőség adódik, ott élni 
fogunk vele.

Külön szeretném megköszönni a lakosság segítségét a köz-
területek rendben tartásában. Nagy támogatás számunk-
ra, hogy sokan segítenek a gallyak összekötésében és a 
lombhulladék elkülönített gyűjtésében, amelyet havonta 
szállítunk el. A tiszta, rendezett környezet közös értékünk, 
és köszönjük, hogy ennek megőrzésében ilyen sokan részt 
vesznek.

Idén is megrendezésre kerültek hagyományos program-
jaink, többek között a Jász Hagyományőrző Nap és a Karai 
búcsú, amelyek újra sok látogatót vonzottak. Köszönjük, 
hogy ennyien velünk tartottak, és bízunk benne, hogy az 
adventi rendezvényeken is együtt ünnepelhetünk majd.

Végezetül szeretném megköszönni a település lakóinak az 
egész éves együttműködését, a türelmet, a támogatást és a 
becsülettel befizetett adóforintokat. Köszönet illeti intéz-
ményeink dolgozóit,valamint a képviselő-testület tagjait 
kitartó és lelkiismeretes munkájukért.

Minden kedves jászkarajenői lakosnak áldott, békés 
karácsonyi ünnepeket és erőben, egészségben gazdag, 

boldog új esztendőt kívánok!

 Palya István Kálmán 
 polgármester 
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„Meg kell védenünk a magyar embereket a külső és belső támadásoktól” 
Interjú Földi Lászlóval, Jászkarajenő országgyűlési képviselőjével

„A legnagyobb kihívásunk és egyben az idei évben 
legnagyobb eredményünk, hogy Magyarország to-
vábbra is kimarad az orosz-ukrán háborúból. A mi 
hazánk a béke és a biztonság szigete, egy olyan oázis 
Európában, amelynek „zöldje”, tehát józan és követ-
kezetes békepártisága csak a Vatikánéval mérhető 
össze” - mondta lapunknak adott interjújában Jász-
karajenő KDNP-s országgyűlési képviselője, Föl-
di László, akit az év végének közeledtével kértünk 
helyzetértékelésre.

- Mit hozott az országnak 2025?
Földi László: A jó kérdés helyes megválaszolásához fi-
gyelembe kell vennünk, hogy ki mit gondol országnak. 
Mit hozott ez az év a nemzetnek, vagy egy település, 
egy munkahely, egy család közösségének? A válasz 
az egyéni élethelyzetek különbözősége miatt sokféle 
lehet. Egy politikai döntéshozónak - kiváltképp egy 
országgyűlési képviselőnek - tehát illő és tudatos 
szerénységgel kell válaszolnia erre a kérdésre, mert 
bizony nem minden a kormány vagy az Országgyűlés 
hatásköre. Egy szabad, demokratikus jogállamban és 
egy sokszintű, piaci versenyre épülő, nyitott kapitalis-
ta gazdaságban élünk, kicsi országként egy nagy, glo-
balizálódott világban. Ebből adódóan számos döntés 
alacsonyabb vagy magasabb, közelibb vagy távolibb 
szinten születik meg, mint ahol mi, említett politikai 
döntéshozók dolgozunk. A mi elsődleges feladatunk 
mostanában a világ egymásra rakodó válsághatása-
inak kivédése. Meg kell védenünk a magyar embe-
reket a külső és belső támadásoktól. Ezen a téren a 
legnagyobb kihívásunk és egyben az idei évben leg-
nagyobb eredményünk, hogy Magyarország továbbra 
is kimarad az orosz-ukrán háborúból. A mi hazánk a 
béke és a biztonság szigete, egy olyan oázis Európá-
ban, amelynek „zöldje”, tehát józan és következetes 
békepártisága csak a Vatikánéval mérhető össze. Ez 
azonban - ha megenged a pedagógus múltamból egy 
metaforát - csak a házi feladat. Mi viszont egy szorgal-
mi feladatot is vállaltunk és el is végzünk: azt akarjuk, 
hogy az ország fejlődjék is. A családok, az otthonok és 
a munkahelyek erősödjenek és gyarapodjanak. Ehhez 
szükséges erős intézkedések tucatjaihoz adtam idén 
a szavazatomat az Országgyűlésben. Július elsejétől a 
családi adókedvezmény összege egy gyermek után ha-
vonta 100 ezer forintra, két gyermek után 200 ezerre, 
három vagy több gyermek után 330 ezer forintra nőtt. 
A 30 éven aluli édesanyák teljes szja-mentességet kap-
nak. Bevezettük az Otthon Start Programot, amely az 
első lakásvásárlóknak életkori vagy gyermekválla-
lási feltétel nélkül biztosít kedvezményes hitelt. Ter-
mészetesen említhetem a munkáshitelt, a széleskörű 
ösztöndíj-rendszert, a vállalkozások támogatását, a 
béremeléseket, a Magyar Falu Programot, a határzár 
fenntartását, a drogkereskedők ellen indított hajtóva-
dászatot, de akár azt is, hogy minden 1000 fő feletti fa-
luban kötelezővé tettük legalább egy bankautomata 

telepítését. Pártom és frakcióm, a KDNP a készpénzes 
és pénztáros fizetés terén is fontos, a választók által 
kért változtatásokat is elért.
- Politikai szempontból milyen volt ez az év? Már kam-
pány van?
F. L.: Jogilag ugyan nem, de a gyakorlatban igen. Ter-
mészetesen igaz, hogy minden kampány az előző vá-
lasztás másnapján kezdődik, de nem mindegy, hogy 
ki mit gondol kampánynak. Számunkra, Fidesz-KD-
NP-sek számára a kampány a köztársasági elnök által 
kijelölt időszak előtt és után - de alatt is - elsősorban a 
kormányzóképesség bizonyításáról és a jó kormány-
zásról szól. A klasszikus kampánycsata meghirdeté-
sében egyedül a Magyar Péter-féle alakulat érdekelt, 
senki más - sem a pártok, pláne nem a választók -, de 
ők is csak azért, hogy elfedjék a kormányzóképes-
ségük így is ordítóan nyilvánvaló hiányát. A közélet 
eldurvulása az ő felelősségük, de mi nem ugrunk el a 
harc elől, mert Magyarországot és a magyarokat meg 
kell védeni, különben a brüsszeli, globalista, nemzet-
ellenes szörnyeteg felfalja a nemzetünket. Nem babra 
megy a játék. A világ inog. Ebben a helyzetben – és ezt 
a tapasztalat mondatja velem – különösen kockáza-
tos kísérletezgetni. Akit a hataloméhség, düh és meg 
nem értettség hajt, az kizárólag a rombolásra van be-
rendezkedve. Így ennek az ingó világnak a még meg-
maradt tartóoszlopait is szeretné kirúgni az országa 
alól… Erre semmi szüksége a magyar embereknek, 
akik becsületesen megdolgoznak napi szinten az 
eredményeikért, amelyeket a kormánynak megvé-
deni, támogatni és gyarapítani kell. Ezt az összetett 
feladatot látjuk el a nemzeti oldalon.
- A választáson kívül mit hoz majd 2026?
F. L.: Elsősorban is, remélem, hogy egy Budapesten meg-
kötött amerikai-orosz-ukrán békét. Ettől függ minden, 
Magyarország további felemelkedésének sorsa is. Ha 
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béke van, fejlődés és gyarapodás van. Kármentésből 
értékteremtésbe fordulhatunk át. Addig is azonban 
tesszük a dolgunkat. Január elsejétől duplára nő a 
gyermekek után járó családi adókedvezmény össze-
ge. Közel 1300 milliárd forint marad a családoknál. Ez 
Európa legnagyobb családi adócsökkentési program-
ja. Az új évtől már a 40 év alatti, kétgyermekes édes-
anyák sem fizetnek személyi jövedelemadót. Ezt az 
intézkedést 2027-ben kiterjesztjük a 40–50 évi közöt-
tiekre, 2028 pedig az 50–60 év közöttiekre is. 2029-től 
minden kétgyermekes anya életkori megkötés nélkül 
szja-mentes lesz. A csecsemőgondozási, a gyermek-
gondozási és az örökbefogadói díj szja-mentességének 
teljes hatása is 2026-tól érvényesül. A minimálbér 13 

százalékkal növekszik. Az a célunk, hogy mielőbb elér-
je a 400 ezer forintot, az átlagkereset pedig az 1 milliót. 
Jelentős béremelésben részesülnek a rendvédelmi és a 
honvédelmi dolgozók, a pedagógusok. az igazságügyi 
alkalmazottak, és a kistelepülési önkormányzatok 
köztisztviselői is, akiknek a munkájáért egyébként én 
is nagyon hálás vagyok itt, a választókerületem köz-
ségeiben. Emeljük a nyugdíjakat, kifizetjük a 13. havi 
nyugdíjat és bevezetjük a 14. havit is. Ez összesen 7700 
milliárd forintot jelent. Nagyon fontos, hogy 2026-ban 
is fenntartjuk a 800 milliárd forintos rezsivédelmet! A 
magyarok továbbra is Európa legalacsonyabb gázárát 
fizetik. Közben pedig áll a határzár, mert pogány bar-
bárok döngetik a kapukat. Nem fogjuk őket beengedni.

Tisztelt Lakosság!
Mozgalmas évet tudhatunk magunk mögött. A 2025-

ös év sok új feladat, kihívás elé állította a Polgármeste-
ri Hivatal dolgozóit, melyet igyekeztünk megoldani az 
év minden munkanapján. Igazgatási szünet elrende-
lése nélkül folyamatos nyitvatartással biztosítottuk 
mindenki számára ügyei intézését. Polgármester Úr 
vezetésével, mindennapi jelenlétével támogatóan se-
gíti az önkormányzat és a Hivatal tevékenységét, így 
a váratlan helyzetekre könnyen tudunk reagálni az 
esetek többségében. 

Egy rövid áttekintés a Hivatal 2025. évben végzett 
munkájáról, melyben nem csak az irodai ügyintézés 
tartozik. Sok esetben a hivatali munkaidőn túl az ön-
kormányzati vagy egyéb rendezvényeken is helyt kell 
állni, továbbképzéseken, értekezleteken és különböző 
eseményeken részt venni. 

A képviselő-testület munkáját, az előző évben el-
fogadott féléves munkaterv szerint végzi, azonban 
alkalmazkodnia kell az ad hoc jellegű helyzetekhez, 
melyeket a valós élet produkál. A testületi ülések el-
készítése, előterjesztések megírása, szabályzatok ak-
tualizálása, szerződések, megállapodások szerkesz-
tése, pályázattal kapcsolatos döntések előkészítése, 
árajánlatok bekérése, mind a jegyző feladatkörébe 
tartozik. Mindemellett, más településekkel ellentét-

ben a polgármester és a jegyző nem egy bizonyos mun-
kanapon tart fogadóórát heti egy alkalommal, hanem 
ügyfélfogadási időben, bárki kérhet tanácsot, segít-
séget az őt érintő üggyel kapcsolatban. Július és au-
gusztus kivételével minden hónapban megtartottuk 
a Képviselő-testület rendes üléseit jegyzői jelenléttel, 
melyek termékenyek voltak az idei év tekintetében. 
Az év első felében a testület megtárgyalta és elfogadta 
az önkormányzat fenntartásában működő intézmé-
nyek vezetőinek beszámolóit, valamint más szervek, 
többek között a Rendőrség, Katasztrófavédelem, Gyer-
mekjóléti Szolgálat éves jelentését az elmúlt év mun-
kájáról. Februárban a költségvetésről szóló, áprilisban 
a költségvetés végrehajtásáról szóló két legfontosabb 
önkormányzati rendelet elfogadásra került.

A hivatali dolgozóknak a szerteágazó feladatok mel-
lett, sok munkája van a pályázatok előkészítésében, 
benyújtásában, megvalósításában, valamint az elszá-
molási szakasz is jelentős többletmunkával jár. Ös�-
szehangolt együttműködést igényel a Pénzügyi és Mű-
szaki iroda munkatársai között. A pályázati feltételek 
rendszere egyre bonyolultabb, körültekintő figyelmet 
igényel. Jelenleg több Magyar Falu Program kereté-
ben benyújtott projekt van folyamatban. A legutóbb 
benyújtott pályázatunk, melyet reményeink szerint 

 



december 31-ig elbírál az irányító hatóság, a Top Plusz 
-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című 
projekt. Amennyiben elnyerjük hozzá a támogatást, 18 
hónapon keresztül tart majd a megvalósítás szakasza. 
A programterv szerint lehetősége lesz a lakosságnak 
részt venni különböző egészségmegőrző, megelőző 
programokon és szűrővizsgálatokon, valamint eszköz 
beszerzésre is sor kerül. 

Az elmúlt években a technológiai fejlődés mindent 
megváltoztatott és a fejlődés rohamtempóra váltott. 
De vajon könnyebb lett ezáltal a hétköznapi életünk? 
A digitális világ fejlődésével hivatalunknál is alkal-
mazkodnunk kell új rendszerek bevezetéséhez, hasz-
nálatához, ez azonban nem megkönnyíti a munkát, 
inkább azt tapasztaljuk, hogy több idővel és energi-
aráfordítással jár a feladatellátás során. A köznevelési 
intézményeknél alkalmazott Kréta rendszer is jelen-
tős adminisztrációs terhet ró a pedagógusokra. Ta-
pasztalható, hogy az központi jogszabály alkotás nem 
képes tartani az iramot, válaszul a mindennapi élet 
kihívásaira. Az Európai Uniós szabályok összehango-
lása a hazai jogrendszerrel, valamint a tájékozódás és 
eligazodás a megnövekedett joganyagban szintén nem 
könnyíti az életünket. 

A sok egyéb teendő mellett a Képviselő-testület elfo-
gadott néhány új önkormányzati rendeletet, melyből 
kettőt kiemelnék. Az egyik a helyi adókról szóló ren-
deletünk, mely 2026. január 1. napján lép hatályba. Egy 
rendeletbe foglalva állapítja meg a különböző adófaj-
tákat. Építmény adó kerül bevezetésre. A helyi adókról 
szóló 1990. évi C. törvény 15. § szerint az adó alapja az 
önkormányzat döntésétől függően, az építmény m2-
ben számított hasznos alapterülete, az adó évi mérté-
ke: 200 Ft/m2/év. 

Tekintettel az elmúlt években történt energia árak 
és az infláció növekedésére 2022. óta nem történt 
emelés a helyi adók vonatkozásában. Azonban az ön-
kormányzat kiadásai is jelentősen megnövekedtek így 
a lakosság teherbíró képességét is szem előtt tartva 
szükségessé vált a helyi adók mértékének emelése. 

Az önkormányzat a beszedett kommunális adót a te-
lepülés infrastrukturális fejlesztésére, valamint kör-
nyezetvédelmi feladatok ellátására fordítja. A magán-
személyek kommunális adójának mértéke, lakás célú 
és nem lakáscélú építmények, belterületi telek, lakás-
bérleti jogviszony esetén: 12.000 Ft/év lesz, melyet 

továbbra is két részletben lehet fizetni. A jogszabály 
értelmében természetesen, aki a magánszemély kom-
munális adóját fizeti az nem kötelezhető építmény adó 
megfizetésére. Aki pedig építmény adófizetés kötele-
zettsége alá esik egy építmény tekintetében, annak 
nem kell a magánszemély kommunális adóját fizetni. 
Az adó rendelet hatálya a település közigazgatási te-
rületére terjed ki, nem tesz különbséget belterületi és 
külterületi ingatlanok vonatkozásában. Az iparűzési 
adó tekintetében, az állandó jelleggel végzett iparűzé-
si tevékenység esetén, az adó évi mértéke az adóalap 
1,8 %-ról 2,0 %-ra emelkedett. A rendelettel kapcsola-
tos további információkat az adóhatósági iroda nyújt. 
Kérjük forduljanak hozzánk bizalommal.

Személyi változás volt a Jászkarajenői Gyermeké-
lelmezési Konyhán, az új élelmezésvezető Vetró Edina 
augusztusban történt kinevezésével. A nyersanyag és 
energia árak jelentős növekedése miatt évente át kell 
tekinteni a térítési díjakat. Az élelmezésvezető ál-
tal, számításokkal alátámasztott, nyersanyag norma 
alapján megállapításra került az étkezések térítési 
díja, mind a gyermekétkeztetés, mind a dolgozói és a 
vendég étkezések vonatkozásában. Az elmúlt időszak-
ban egyre több igény merül fel speciális, diétás étkezés 
iránt. Az eddig hatályos helyi rendeletünkhöz képest a 
térítési díjak differenciálva lettek a normál és a speciá-
lis étkezések esetén. Az allergiás vagy a diétás ételt fo-
gyasztó gyermekek speciális étrendje több költséggel 
jár, mint a normál ételeké. Ez indokolja a térítési díjak 
magasabb összegét speciális étrend esetén. A gyerme-
kélelmezés térítési díjainak felülvizsgálatát követően 
a testület elfogadta az étkezés térítési díjakról szóló 
helyi rendeletét, mely 2026. január 1. napán lép hatály-
ba. Felnőtt étkeztetés esetén a speciális igényekről az 
élelmezésvezetőnél kell érdeklődni és egyedi árkal-
kuláció alapján lehet megrendelni a diétás étkezést, 
feltéve, ha nem jelent különösen nagy terhet a konyha 
számára.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal a Jászkarajenői 
Mesekert Óvoda és Mini Bölcsődében tartott ellenőr-
zést a bölcsődei ellátásról. A hatósági eljárás során 
mindent rendben találtak, az eljárást lezárták, azon-
ban felhívták a figyelmet a bölcsődei ellátásokról szóló 
rendeletünk módosításának szükségességére, amely a 
Kormányhivatal észrevételei alapján megtörtént. 

Az idei évben is lehetőség van a fiatalokat támogató 

Karai                  HíradóXXXIV. évfolyam 2. szám JEGYZÓI HÍREK



Karai                  Híradó

6

XXXIV. évfolyam 2. számJEGYZÓI HÍREK

Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz való csatlako-
zásra. Az önkormányzat minden évben támogatja a 
felsőoktatásban résztvevő ifjúságot. A támogatással 
kapcsolatban bővebb információt a Hivatal Titkársá-
gán kaphatnak az érdeklődők. Az idén is lehetősége 
van a lakosságnak a szociális tűzifa igénylésre, melyet 
a Hivatalhoz történő kérelem benyújtásával tehették 
meg 2025. november 30-ig. 

Új települési támogatásról szóló rendeletünk meg-
tartotta az eddig is alkalmazott támogatási formák 
nagy részét csak néhány pontosításra és kiegészítésre 
volt szükség. 

Az elmúlt hónapokban sokat foglalkozott a média 
a 2025. július 1. napjától hatályos helyi önazonosság 
védelméről szóló 2025. évi XLVIII. törvény és a rész-
letszabályokat meghatározó 240/2025. (VII.31.) Kor-
mányrendelet bevezetéséről, mely lehetőséget teremt 
a helyi önkormányzatok részére, hogy a lakcímléte-
sítést feltételhez kössék a településen, betelepülési 
hozzájárulást állapítsanak meg vagy a jogszabály által 
meghatározott elővásárlási jogot bevezessék ingatlan 
adásvétele esetén. A Képviselő-testület arra az elhatá-
rozásra jutott, hogy élni fog a helyi rendelet megalko-
tásának lehetőségével, de még nem alakult ki határo-
zott egyetértés a részlet szabályok tekinteténben.

A Polgármesteri Hivatal dolgozói az idén részt vettek 
a nyársapáti Lecsó Fesztiválon, a ceglédi Laska Feszti-
válon, melyen Jászkarajenő Község Önkormányzatát 
képviselték. Részt vettünk Budapesten a Vajdahunyad 
Várában a közfoglalkoztatotti kiállításon, mely alkal-
mával az önkormányzat által megtermelt és előállí-
tott fűszerpaprikát népszerűsítettük. Szeptemberben 
részt vettünk a ceglédi Kossuth Toborzó Ünnepély és 
Huszárfesztiválon, ahol más önkormányzatok termé-
keivel is megismerkedhettünk és értékes új kapcsola-
tokat alakítottunk ki.

A Hivatalban irodáink a megszokott létszámmal mű-
ködnek. Munkatársaink helyt állnak a változó felada-
tok világában, alkalmazkodnak az új elvárásokhoz. 
A pénzügyi iroda működése során a könyvelés napra-
kész, a kötelező jelentések határidőben benyújtásra 
kerülnek. Az önkormányzati ingatlanokkal kapcsola-
tos ügyintézés bérleti, haszonbérleti szerződések, va-
lamint a lakosságtól érkezett egyéb kérelmek elbírá-
lása folyamatos volt idén is.

Az idén lefolytatott belső ellenőrzés alapján elmara-
dás van az adók megállapítása és követelések behajtá-
sa területén. Még mindig sok háztartás van, amelyik 
nem kötött rá a szennyvíz hálózatra. A talajterhelési 
díjak megfizetésénél nagyobb összegű elmaradások 
vannak, annak ellenére, hogy néhány esetben enge-
délyeztük a részletben történő fizetést. Ezúton kérem 
a Tisztelt lakosságot, hogy adóbevallásukat tegyék 
meg a határidők betartásával, amennyiben adataik-
ban változás következik be a bejelentést önként telje-
sítsék. 

Egyre több bejelentés érkezik Hivatalunkhoz a kö-
zösségi együttélés szabályainak megszegése miatt. 
Ez egyrészt a szabályok és helyi rendeletek nem kel-
lő ismeretéből vagy azok teljes mellőzéséből fakad, 

másrészt a szomszédok elmérgesedett viszonyából 
ered, amit meg sem próbálnak egymás között rendez-
ni. Ezekben az esetekben a Hivatal Felszólítást küld 
a szabálytalankodók részére és a probléma általában 
megoldódik bírságolás nélkül.   

‍Felhívnám a figyelmet az elmúlt időszakban szer-
zett tapasztalataim alapján, hogy a közösségi médiá-
ban megjelent tartalmak nem minősülnek hivatalos 
forrásnak. Amennyiben az önkormányzatot, a Hiva-
talt vagy az önkormányzat szerveit érintően szeret-
nének információhoz jutni kérem tájékozódjanak az 
önkormányzat hivatalos honlapján, az önkormányzat 
facebook oldalán vagy kérjenek segítséget a Hivatal-
ban. Amennyiben sérelem érte vagy bűncselekmény 
áldozatává vált kérem forduljanak a rendőrséghez, 
akármilyen volumenű ügyről van szó. A rendőrség 
feladata megítélni, hogy mi minősül csekély mértékű 
cselekménynek és mi az, ami miatt eljárást indítanak. 
Az elmúlt években a közösségi média mindennapi éle-
tünk részévé vált. Nem kétséges, hogy számos előn�-
nyel jár, de a közösségi média túlzott használata je-
lentős hatással lehet a mentális egészségre is, melyet 
összefüggésbe hoznak azzal, hogy a szorongás és a de-
presszió népbetegség lett. 

A felgyorsult világ, a sok elvárás, kötelezettségek, 
melynek meg kell felelnünk és a minket ért sok nega-
tív hatás szintén káros lehet az egészségünkre. Fon-
tos lehet mindenki számára, hogy találjon magának 
olyan elfoglaltságot, hobbit, társaságot, ami megkön�-
nyítheti a napjait és talál általa örömet a hétközna-
pokban. Néhány gondolattal szerettem volna felhívni 
a figyelmet a személyes kapcsolatok fontosságára. Az 
értelmes beszélgetések barátokkal és családtagok-
kal, a személyes együttlét elősegítheti a mélyebb kap-
csolatokat és csökkentheti a magányosság érzését.

‍
Köszönetet szeretnék mondani Polgármester Úr-

nak, a Képviselő-testület tagjainak, Háziorvosaink-
nak, Védőnőinknek, az önkormányzat és a fenntartá-
sában működő intézmények, a Polgármesteri Hivatal 
valamennyi dolgozójának, az Általános Iskola dolgo-
zóinak az egész éves kitartó munkájukért és színvo-
nalas teljesítményéért!

Záró gondolataimmal kívánok 
Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog 

Újévet Mindenkinek!

  „Nem volna más vallás, nem volna csak ennyi: 
Imádni az Istent és egymást szeretni…

Karácsonyi rege, ha valóra válna, igazi boldogság 
szállna a világra.” 

(Ady Endre)

A világban mindig marad fény, remény és szeretet. 
dr. Vérten Erika jegyző
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 Kedvenc meseképünkkel fogadhattuk a Szolnoki SZC 
Petőfi Sándor Technikum és Szakképző Iskola jóvoltá-
ból 2025. szeptember 1-től intézményünk már ismerős 
és a befogadási időszakot kezdő bölcsődés-, illetve óvo-
dás kisgyermekeinket. 
Az idei nevelési évet 90 fő óvodás kisgyermek 4 óvodai 
(Méhecske kiscsoport, Mókus középső csoport, Csiga 
középső-nagy csoport, Süni nagycsoport,) gyermekkö-
zösségekben kezdhette meg. Két óvodai csoportban is-
mét 2 fő óvodapedagógus és dajka néni; valamint másik 
2 csoportban óvodapedagógus, pedagógiai asszisztens, 
dajka néni szakmai összehangoltsága valósulhat meg. 
Mini Bölcsődénkben pedig 2 fő kisgyermeknevelő és 
dajka néni gondoskodik a 7 fő kisgyermek örömteli és 
élmény dús mindennapjairól. Fűtő-karbantartó kollé-
gánk a parkos udvarunk, homokozóink-, udvari- és bel-
téri játékeszközeink biztonságos, minden évszakban 
tetszetős állagának biztosításával; valamint a hideg idő 
beálltával jó meleg helyiségekkel járul hozzá a kiegyen-
súlyozott légkör megteremtéséhez. Álmos Veronika 
gyógypedagógus-logopédus óraadó kolléganőnk, heti 
3 alkalommal segíti elő a kisgyermekek sokrétűbb és 
szakszerűen differenciált ellátását intézményünkben.   

  Szakmai munkánkat, terveinket egy év távlatából most 
már ismerős kollektívaként állíthattuk össze és a Fenn-
tartó, a Szülők támogató közösségével együttműködve 
idén is a 2024- -2025. nevelési évünkben az Oktatási 
Hivatal által megvalósult átlagosan 96,88%-os Tanfel-
ügyeleti eredményességet-; valamint a Mini Bölcsődei 
Kormányhivatali ellenőrzésnél pedig a hiányosság men-
tes, dicséretes működési eredmény megtartását tűz-
tük ki célul. Hagyományosan törekszünk és hiszünk a 
Családokkal közösen megélt programjaink, ünnepink 
élményt nyújtó-, az együttműködés-, együtt tevékeny-
kedés varázsát semmi mással nem helyettesíthető hatá-
saiban. Hálásan köszönjük a Fenntartó Önkormányzat, 
Szülők, Partner intézmények, Szakszolgálatok, Ma-
gánemberek önzetlen segítő együttműködését, együtt 
gondolkodását a kisgyermekek mindenek felett álló 
érdekeinek képviseletében, biztosításában.    A 2025. év 
utolsó hónapjaiban pedig örömteli készülődést, majd 
Áldott és Békés Karácsonyi Ünnepeket Kívánok minden 
kedves Kollégám nevében!

Tugyiné Pálfistyák Katalin
Főigazgató 

A Mini Bölcsődében mindig vidám gyermekkacaj tölti 
be a napokat, de az ősz különösen színes és élményekkel 
teli időszak számunkra. Intézményünkben jelenleg hét 
kisgyermek tölti mindennapjait szeretetteljes, nyugodt 
környezetben. Szeptemberben négy új kisgyermek csatla-
kozott hozzánk – a beszoktatás heteiben sok türelemmel, 
odafigyeléssel és játékkal segítettük őket abban, hogy biz-
tonságban érezzék magukat új közösségükben.
Az őszi időszakban sok időt töltöttünk a szabadban: levele-
ket gyűjtöttünk, gesztenyét, tobozt, különféle terméseket 
vittünk be a csoportszobába. Ezekből közösen készítet-
tünk őszi díszeket, képeket, apró alkotásokat. A gyerekek 
nagy örömmel fedezték fel az ősz színeit és formáit – min-
den napra jutott valami új felfedezni való. Novemberben 
Márton nap alkalmából lámpásokat készítettünk, ame-
lyeket a gyerekek büszkén mutattak meg a családjuknak.
Ahogy közeledik a tél, izgatottan várjuk a Mikulást. A 
gyerekekkel együtt díszítjük a csoportszobát, énekelünk, 
verseket tanulunk, hogy amikor elérkezik a nagy nap, mo-
solyogva és csillogó szemmel fogadhassuk őt.

A karácsonyi ünnepek is különleges helyet foglalnak el 
a bölcsődei életünkben. Az év legmeghittebb időszakát a 
szülőkkel közösen töltjük: játékos délelőttöt szervezünk, 
ahol együtt alkotunk, játszunk és ünneplünk. Ez a közös 
együttlét mindig szívet melengető pillanat, amely erősíti a 
családok és a bölcsőde közösségét.
A Mini Bölcsődében minden nap apró csodákat élünk át 
– a gyermekek első lépései, szavai, mosolyai mind azt bi-
zonyítják, hogy a szeretetteljes gondoskodás és az együtt 
töltött pillanatok a legnagyobb ajándékok.
A Mini Bölcsőde dolgozói ezúton kívánnak mindenkinek 
békés, meghitt karácsonyt és örömökben gazdag, boldog 
újévet! 

                                 Peszekiné Lángi Anna 
                                        Szakmai vezető

Kedves Családok!  Kedves Lakosság!
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  Egy iskola nem csupán a tanulás helye – hanem egy élő közös-
ség, ahol emlékek születnek, barátságok köttetnek, és ahol 
minden nap történik valami, ami mosolyt csal az arcunkra. 
A 2024/25-ös tanév is ilyen volt: mozgalmas, sokszínű, és tele 
olyan pillanatokkal, amikre mindannyian büszkék lehe-
tünk. Volt itt minden, mint egy jó iskolai naptárban: tánc, ne-
vetés, versenyek, színpad, kaland és közösség. Iskolánk diák-
jai idén sem unatkoztak – sőt! A tanórák mellett olyan színes 
programok sokasága tette emlékezetessé a tanévet, amelyek 
egyszerre építették a tanulókat testben, lélekben, és erősítet-
ték a közösségi összetartozást. 

  Az idei iskolai év egyik legmeghatározóbb eleme a nemzet-
közi Health4EUKids egészségnevelési projekt volt. 
  A Health4EUKids egy európai uniós program, amely az is-
koláskorú gyermekek egészséges életmódra való nevelését 
támogatja élményalapú, játékos formában. A kezdeményezés 
célja, hogy már fiatal korban kialakuljanak a helyes táplálko-
zással, mozgással, mentális jólléttel és digitális eszközhasz-
nálattal kapcsolatos szokások. A programnak köszönhetően 
a tanév során számos tartalmas esemény és program valósult 
meg, főként a 3–8. évfolyamos tanulók részvételével, de a ki-
sebbek számára is biztosítottunk bekapcsolódási lehetősége-
ket.

  A projekt egyik különlegessége volt, hogy Tüdős Lajosné és 
Sági Lajos pedagógusok támogató vezetésével megalakult 
egy lelkes diákokból álló filmes stáb, akik minden hónapban 
szakemberekkel közösen készítettek rövid, ismeretterjesztő 
kisfilmeket az egészséges életmód témáiban. A forgatások 
során nemcsak hasznos tudással gazdagodtak, hanem bete-
kintést nyerhettek a média világába is – így a tanulás valódi 
élménnyé vált.
       A tanév során zajló pontgyűjtő verseny keretében a tanulók 

minden egészséghez kapcsolódó feladat megoldásáért, illetve 
az egyes programokon való részvételért pontokat kaptak. Így 
a részvétel nemcsak élményt, hanem elismerést is jelentett.
  A Lovascentrumban tett látogatás, a Széchenyi-hegyi Gyer-
mekvasúton történő utazás, a Nagyvillám Sípályán zajló síe-
lés, a Kerekdombi „vízhez szoktatás”, a Tiszakécskei Nádirigó 
Tanösvényen tett gyalogtúra, a Budakeszi Vadasparki ki-
rándulás mind-mind a mozgás, a természetjárás és az egész-
ségtudatos szemlélet fontosságát erősítették és életre szóló 
élményt nyújtottak a gyerekeknek.

  A közösségépítés jegyében rendeztünk iskolai Exatlont, 
mezei futóversenyt, a szülők bevonásával anya-lánya tor-
nát, apa-fiú futballmérkőzést. Nagy sikert aratott a „Drága 
kincs az egészség”ccsaládi vetélkedő és ételkóstoló vala-
mint a Családi nap. 
  A program részeként több ismeretterjesztő előadás is meg-
valósult, amelyek során a gyerekek szakemberektől hall-
hattak az egészséges táplálkozásról, a helyes viselkedésről, 
a szájhigiéniáról és az egészségtudatos életmódról – közért-
hető, élményszerű formában.
  Május végén ünnepélyes keretek között búcsúztunk a 
Health4EUKids programsorozattól. A rendezvény méltó le-
zárása volt az egész éves közös munkának. Ekkor jutalmaz-
tuk a legaktívabb diákokat és családokat. 
         A projekt nem csupán ismereteket adott, hanem közös-
ségi élményt is: a gyerekek együtt tanulták meg, hogy a tes-
ti-lelki jólét nem cél, hanem egy életmód. A tapasztalatokat 
a saját életükbe is beépíthették – legyen szó uzsonnaválasz-
tásról, napi mozgásról vagy az önmagukra való odafigyelés-
ről.
Iskolánk büszke arra, hogy részese lehetett ennek az euró-
pai szintű kezdeményezésnek, és hisszük, hogy a program 
hosszú távon is pozitív hatással lesz tanulóink életére.
A megvalósult program szakmai színvonalát a projektme-
nedzsment olyan színvonalúnak ítélte, hogy az Európai Unió 
tagállamainak mintaprojektként ajánlották és az uniós 
projekt zárórendezvényére Brüsszelbe iskolánk igazgatója 
meghívást kapott.
  A Health4EUKids projekt sokszínű programjai mellett 
természetesen helyet kaptak iskolánk hagyományos ese-
ményei. Megtartottuk többek között a Tökjó délutánt, az 
Éjszakát az iskolában, az adventi készülődést, a karácsonyi 
ünnepséget, a farsangi mulatságot, a szavalóversenyt, a 
Jászok nyomában térségi tanulmányi versenyt, a Suliváró 
programokat, a tanulmányi kirándulásokat. Nemzeti ün-
nepeinken megemlékeztünk történelmünk jelentős esemé-

Egy tanév tele élményekkel – fókuszban az egészség és közösség 
Beszámoló a 2024/2025.tanévről 
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nyeiről. Tanulóink emellett számos levelező és jelenléti ta-
nulmányi és sportversenyen vettek részt a tanév során, ahol 
szép eredményekkel öregbítették iskolánk és településünk 
hírnevét. Az eredménylistát az iskola honlapján lehet meg-
tekinteni. (www.karasuli.hu)
A tanévet hangulatos tantestületi ebéddel zártuk. Köszön-
jük a szülői szervezetnek és a tanulóknak a megható köszön-
tőt, amely egyben búcsú is volt. Karafiát Tímea 16 évig állt az 
SZMK, mai nevén ISZSZ élén és június végén elköszönt. Sze-
retettel fogunk mindig gondolni rá, mert példaszerűen irá-
nyította a szülők közösségét. A tanévzáró ebéd a tankertület 
támogatásával valósult meg. Köszönjük az önkormányzati 
konyhának, hogy vállalták az ebéd elkészítését.  A finom 
tortákat pedig Karainé Fazekas Erikának és Tugyiné Pálfis-
tyák Katalinnak köszönjük.
  Végül ezúton is szeretnénk megköszönni az Önkormány-
zatnak, a Ceglédi Tankerületi Központnak, támogatóink-
nak, minden szülőnek, pedagógusnak, partnernek és segítő-
nek a közreműködését, akik hozzájárultak a tanév gazdag 
programkínálatához. A gyerekek nemcsak tanultak, hanem 
élményeket szereztek, közösséget építettek, és egy egész-
ségtudatosabb jövő felé tettek közösen lépéseket. 

       Bízunk benne, hogy a következő tanév legalább ennyi 
értékes pillanatot, fejlődési lehetőséget és közös élményt 
tartogat majd számunkra.

Nagyné Fekete Andrea és Balla Erika 
munkaközösség-vezetők

Igyekeztünk az őszi programokat úgy összeállítani, hogy in-
tézményünk a tanulás-tanítás mellett továbbra is a közösség-
építés, az együttműködés, a játék, és a kötetlen foglalkozások 
színtere is legyen. Megtartottuk azokat a már hagyományos-
nak nevezhető projekteket, amelyek a gyerekek körében igen 
közkedveltek, de újabbak megszervezésével is igyekszünk 
színesíteni az diákélet rendezvényeinek palettáját.
Iskolánk sikeresen pályázott az őszi ottalvós Zánkai Erzsé-
bet-táborra, így 40 gyermek 2025. szeptember 17-19.között 3 
napot tölthetett el a Balaton partján. Sok izgalmas program, 
sétahajózás, koncertek, kézműves foglalkozások színesítet-
ték az ott töltött napokat.
Köszönjük a szülők támogatását az utaztatásban és a kísérő 
pedagógusok, Eszes Attiláné, Nyiri Tiborné, Tüdős Lajosné és 
Sági Lajos munkáját. 
   Széchenyi István szeptemberi születésnapján iskolai keret-
ben emlékeztünk névadónkra. Felelevenítettük történelmi 
tetteit, majd osztályaink egy-egy szál virággal tisztelegtek a 
legnagyobb magyar emléke előtt.
 Szeptember 30-án született a legnagyobb magyar mesemon-
dó, Benedek Elek, akinek tiszteletére ezen a napon ünnepel-
jük a Népmese napját. Ehhez kapcsolódva szervezett progra-
mokat az alsó tagozatos diákoknak a gyermekekkönyvtár. 
Böde Péter vándormesemondó és Terjekiné Eszes Anna 
könyvtáros mesélt a gyermekeknek.
Szintén a Népmese napjához kapcsolódva néhány tanulónk 
magyar népmesék olvasásával örvendeztette meg az óvodá-
sokat. Felkészítő pedagógusok: Balla Erika és Kecskésné Fa-
zekas Anikó voltak. Köszönjük a munkájukat és a szeretettel-
jes fogadtatást a Mesekert Óvoda vezetőjének és dolgozóinak. 
2025. szeptember 30-án a Magyarock Dalszínház előadásá-
ban egy izgalmas, történelmi musicalt, A kőszívű emberfia 
című darabot láthatták a 6. és 7. osztályosok Cegléden a Kos-
suth Művelődési Központban. Köszönjük az utaztatásban 
közreműködő szülők segítségét.
Az újra indult Lázár Ervin programnak köszönhetően 27 ta-
nuló láthatta az Erkel Színházban a nagysikerű Trón című 
musicalt, ami Hunyadi Mátyás életét dolgozza fel. 
Az Európai Diáksport Napjának rendezvényeihez is csatla-
kozott iskolánk.  Diákjaink a közösségi futásnak, sétának, 

osztályok közötti sportversenynek köszönhetően 150 percet 
töltöttek mozgással, sporttal.	
2025.október 1-jén és 9- én a 8. évfolyam tanulói Balla Erika 
osztályfőnök és Arányi László kísérő pedagógus vezetésével 
részt vettek pályaválasztási programokon. Először a Cegléd 
és Térsége Ipartestület szervezésében megrendezett szakmá-
kat bemutató rendezvényen jártak, majd bő egy héttel később 
a Gál József Sportcsarnokban megrendezett Pest Vármegyei 
pályaválasztási kiállításon is részt vettek. 
Október 6-án rövid ünnepi műsorral, emlékfutással és mé-
csesgyújtással emlékeztünk az aradi hősökre. 
Október 13-án iskolánk természettudományok iránt érdek-
lődő tanulói Szegedre utaztak a Móra Múzeum "A titokzatos 
jégkorszak" című kiállítására. Hatalmas élményhez juthat-
tak a résztvevő gyermekek. Köszönet a szervezésért Szar-
vákné Földi Editnek és a kíséretért Bálint Tibornénak.
     Az őszi szünetet megelőző utolsó tanítási héten „Tök jó dél-
utánt” tartottunk. A kicsik egy jó hangulatú csapatversenyen 
vehettek részt, ahol ügyességi és logikai feladatokat oldottak 
meg, A nagyok egy teljes éjszaka helyett egy „hátborzongató”, 
de nagyon vidám estét tölthettek el iskolánk falai között. A 
gyerekek nagy örömére a szülők muffin sütéssel, a konyha 
dolgozói sült tökkel kedveskedtek. 
    A novemberi egészségnevelési napokon, az egészségmegőr-
zés témakörében szervezett rendkívüli tanórák, beszélgető 
körök valósultak meg. Igényes figyelemfelhívó plakátok ké-
szültek. A színes, mozgásos tevékenységek mellett az alsós 
tanulók feladatlapokon, a felsős tanulók komplex természe-
tismereti verseny keretében mérhették össze a témában szer-
zett tudásukat.
     A Hulladékcsökkentési Héthez csatlakozva száraz elemet 
gyűjtöttünk, újrahasznosítható anyagokból kézműves alko-
tásokat készítettünk. A diákönkormányzat kezdeményezé-
sére folyamatosan gyűjtjük a PET palackokat, a befolyt ös�-
szegből kisebb ajándékokkal tudjuk jutalmazni a versenyek 
helyezettjeit egész tanévben. 
     A leírtakat olvasva, azt hiszem nyugodt szívvel kijelenthet-
jük, hogy egyáltalán nem unatkoztunk az elmúlt hónapok-
ban, hetekben. A rengeteg megvalósult program hűen bizo-
nyítja, hogy kalandos őszünk volt. 

Kalandos ősz az iskolában
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Jászkarajenő Község Önkormányzata 1.400.000.- forint 
összegű támogatást nyert a Miniszterelnökség Nemzet-
politikáért Felelős Államtitkárságának megbízásából 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett, a 
2025. évi Testvértelepülési programok és együttműkö-
dések támogatása című pályázati kiírásra benyújtott 
támogatási kérelmére. 
A pályázat címe: Ünnepeljünk együtt!
A pályázat segítségével testvértelepülésünkről, Tus-
nádfürdőről hazánkba látogató iskolás gyermekek 
részére biztosít lehetőséget, hogy néhány napot eltölt-
senek a településünkön élő gyermekekkel, közös prog-
ramokon vegyenek részt. A találkozó célja a testvér-
települési kapcsolatok erősítése, a kulturális örökség 
ápolása. 
A találkozóra 2025.október 19-23.között került sor. Az 
első napon Jászkarajenővel ismerkedtek meg a vendé-
geink. Kedden a jászkarajenői és tusnádfürdői gyere-
kek közös kiránduláson vettek részt. Megismerkedtek 
Kiskőrösön a Petőfi-kultusz kiállításaival, a csodálatos 
János vitéz kreatív kiállítással, majd  Kecskemét bel-
városával, gyönyörű épületeivel, történelmével ismer-
kedtek meg. Szerdán az iskolában szerveztünk közös 
sportprogramot és az iskola épületével is megismer-
kedhettek, majd közös főpróbára került sor a művelődé-
si házban. 
Este, a nemzeti ünnepünkön közös műsorral emlékez-
tünk a szabadság hőseire. 
Az utolsó nap strandolással és szolnoki programmal 
(Reptár Múzeum, belváros, Tiszavirág híd) telt el, majd 
este hazaindultak tusnádfürdői vendégeink.

Köszönet a pályázati forrásért a Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkárságának és min-
denkinek, akinek a közreműködésével, összefogással 
megvalósulhatott ez a tartalmas program. 
Köszönjük minden közreműködő segítségét, a szolgálta-
tóknak a kiváló vendéglátást. 
Köszönjük, hogy együtt ünnepelhettünk, remélem min-
denki sok élménnyel gazdagodott. 
Jó volt együtt! Jövőre folytatjuk, mert összetartozunk!    

Összetartozunk !  Testvértelepülési találkozó

Megjelent 
Erdeiné Tóth Klára: 

Jászkarajenő iskolái című könyve 

Örömmel osztom meg Önökkel, hogy megjelent a  régvárt is-
kolatörténeti kiadvány , melyben számtalan történet mesél az 
intézményünk múltjáról.
Hálásak vagyunk minden támogatónak, hisz a 218 oldalas  
kiadvány teljes költségének  70 %-t tudtuk ebből a forrásból 
biztosítani. Ebbe beleértve a Magyar Falu Programból kapott 
támogatást is. 
Köszönettel tartozunk minden adatközlőnek, de legfőképpen 
Erdeiné Tóth Klárának, aki ezt a hatalmas anyagot összegyűj-
tötte és  megírta Jászkarajenő iskoláinak történetét.  

Köszönettel tartozunk Sági Lajos igazgató-helyettesnek is, aki  
a szerkesztésben, lektorálásban segítette a könyv szerzőjét. 

A szép kivitelezés a Tápió Nyomda munkája. 
A kiadvány kedvezményesen megvásárolható az iskolában. 

Összetartozunk !  Testvértelepülési találkozó 
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Jó volt együtt! Jövőre folytatjuk, mert összetartozunk!  
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A Jászkarajenői Idősek Klubjában az év vége mindig különle-
ges alkalom: ilyenkor nemcsak a közelgő karácsonyt várjuk 
közösen, hanem az elmúlt hónapok eseményeit is megün-
nepeljük. Az idei év folyamán a klubtagokkal névnapozást, 
születésnapozást, bográcsolást, nyársalást valamint egy jó 
hangulatú disznóvágást is tartottunk, amely felejthetetlen 
élményt nyújtott mindenkinek.
A rendezvényeken bőséges teríték, házias ízek várták a részt-
vevőket. A közös éneklés, zene és a jókedv igazi családias han-
gulatot teremtett, amely méltón illeszkedik az ünnepvárás 
időszakához.
A Jászkarajenői Idősek Klubjának közössége egész évben bi-
zonyította, hogy az összetartás, a figyelmesség és a közös él-
mények teszik igazán értékessé a mindennapokat.

Az ilyen alkalmak emlékeztetnek arra, mennyire fontos a 
közösség, az egymás iránti szeretet és a gondoskodás.
Szeretném megköszönni a házi betegápolásban és gondo-
zásban dolgozó kollégáimnak munkájukat, akik egész év-
ben fáradhatatlanul segítik az időseket, beteget ápolnak, 
támogatást és szeretet nyújtanak, hogy az idős emberek 
csak a legvégső esetben kerüljenek kórházi vagy szociális 
elhelyezésre. Az idei évben december 10-én rendezzük meg 
a szokásos karácsonyi rendezvényünket, melyre a Jászka-
rajenői Mesekert Óvoda óvodásait ismét szeretettel várjuk.  
A klub dolgozói és tagjai ezúton is Áldott, békés karácsonyt 
ésegészségben, örömben gazdag új esztendőt kívánnak min-
denkinek. 

Turcsányi Anikó  
mb.intézményvezető

Kedves olvasóink!
 
A 2025-ös év ismét eseményekkel és fejlesztésekkel telt.
A teljeskörű fűtésfelújítás után idén sikerült a nagyterem 
teljes világítását a legkorszerűbb változatra cserélni, amely 
sokkal szebb, sokkal világosabb és lényegesen kevesebbet 
fogyaszt.
Intézményünk idén is teret adott a Lázár Ervin programnak, 
melynek keretében több különböző ingyenes műsorral ked-
veskedtünk a járás összes iskolájának. Sikeres pályázatnak 
köszönhetően nemrégen pedig vendégül láthattuk a kör-
nyék összes óvodájának teljes gyerekseregét.
Szeptembertől új könyvtárosunk van Terjékiné Eszes Anna 
személyében, aki folytatva a hagyományokat, továbbra is 
folyamatosan beszerzi a legjobb könyveket a könyvtárláto-
gatók számára és segít a mindennapi irodatechnikai kéré-
sekben.
Jövőre is számos programmal, meglepetéssel várunk min-
denkit. Többek között jön hozzánk Bödőcs Tibor, Aranyosi 
Péter, a Kiskalász zenekar, de sok más egyéb színházi és ze-
nei eseménnyel is készülünk, így 2026-ban is érdemes lesz 
velünk tartani.

Kellemes ünnepeket kíván:
Dombóvári István

intézményvezető

Kedves Jászkarajenőiek!

Ahogy közeledik az advent, a fények gyúlásának és a szí-
vek melegedésének ideje, szeretettel hívunk mindenkit, 
hogy vegyen részt községünk rendezvényein.

Ezek a közös alkalmak adnak igazi értelmet az ünnepvá-
rásnak — amikor együtt nevetünk, éneklünk, gyertyát 
gyújtunk, és megéljük a közösség erejét.

Legyünk együtt a várakozásban, az ünnep csendjében és 
örömében is.
Hiszen minden mosoly, minden kézfogás, minden együtt 
eltöltött pillanat gazdagabbá teszi községünket és a szí-
vünket is.

Szeretettel várunk mindenkit! 

A Jászkarajenői Művelődési Ház 
és Könyvtár munkatársai nevében, 

Terjékiné Eszes Anna 

Ünnepi hangulat az Idősek Klubjában!
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A 2025-ös év igazán különleges volt a Jászkarajenői Lo-
vascentrum életében. A lovak szeretete, a közösség ereje 
és a számtalan közös pillanat tette élményekben gazdag-
gá ezt az esztendőt, amely során minden nálunk eltöltött 
nap egy kicsit színesebbé vált – nemcsak számunkra, ha-
nem vendégeink számára is.

A természet tavaszi ébredésével együtt bennünk is meg-
született az a lendület, amely egész évben áthatotta a 
lovardát. A tavaszi lovastábor már ekkor megmutatta, 
mennyi öröm és kíváncsiság lakozik a gyerekekben és 
a fiatal lovasokban: a résztvevők együtt élvezhették a jó 
időt, a lovaglást és az év első igazi közösségi élményeit. A 
nyár három tábora – júniusban, júliusban és augusztus-
ban – még tovább fokozta ezt a hangulatot. A gyerekek 
egymást váltva töltötték meg a lovardát élettel, nevetés-
sel, új barátságokkal és rengeteg lovas élménnyel.
A nyár egyik legszebb hagyománya idén is folytatódott: 
megrendezésre került a karai búcsú, amelyet ismét a Lo-
vascentrumban tartottunk. Nagy öröm volt számunkra, 
hogy ennek a közösség számára fontos rendezvénynek 
otthont adhattunk – zenével és jó hangulattal telt a nap.
Az ősz is tartogatott emlékezetes pillanatokat. Az őszi 

szünet lovastábora meghitt hangulatban zajlott, a gyere-
kek pedig kreatív foglalkozásokon vehettek részt: tököt 
faragtak és festettek, valamint a lovaknak finom cseme-
gét készítettek, miközben természetesen a lovaglás örö-
me is része volt a tábor élményeinek.

A lovardában azonban nem csak a táborok hoztak éle-
tet. Nyáron az óvodai dolgozók töltöttek nálunk egy 
jókedvű csapatépítő napot, amely sok felszabadult pil-
lanatot hozott. Ősszel pedig a jászberényi Jász Helytör-
téneti Kör látogatott meg bennünket tanulmányútjuk 
során. Miután bejárták Jászkarajenő főbb látnivalóit 
(Nagyboldogasszony templom, Művelődési Ház, Paprika 
üzem), a lovardában láttuk vendégül őket, ahol a napot 
lovaskocsikázás zárta minden résztvevő örömére. 
Hasonlóan emlékezetes volt a Jászkarajenői Dalkör ná-
lunk töltött délutánja, ahol a közös főzés, az ismerős dal-
lamok és a jókedv sem maradt el. A lovarda ekkor a zene 
és a közös programok jó hangulatától telt meg.
Az ősz a versenyszellemet is meghozta: két alkalom-
mal rendeztünk szabadidős lovasversenyt, ahol nagy 
büszkeséggel figyeltük lovasaink fejlődését. Túri Tibor 
lovasoktató szakmai iránymutatásával tanítványaink 
más települések versenyein is szép eredményeket ér-
tek el.
A gazdaságunkban is sok öröm született: világra jött 
két csikó és egy kis csacsi, akik gyorsan a gyerekek és 
a látogatók kedvenceivé váltak. A vörös mangalica ál-
lományunk is tovább bővült, még sokszínűbbé téve a 
lovardát körülvevő kis világot.
Külön megtiszteltetés volt, hogy a Kistermelők Lapja 
főszerkesztője is ellátogatott hozzánk. Bejárta a gaz-
daságot, fotókat készített, és néhány felvételt egyene-
sen címlapgyanúsnak nevezett. Ígéretet kaptunk arra, 
hogy hamarosan cikk jelenik meg rólunk – ez nagy 
büszkeséggel tölt el bennünket.

Ez az esztendő tele volt élettel, közösséggel, fejlődéssel 
és sok örömteli pillanattal. Köszönjük mindenkinek, 
aki velünk tartott, részt vett programjainkon, lovasórá-
inkon, táborainkban, vagy csak betért hozzánk egy mo-
solyra.

Áldott Karácsonyt és Egészségben Gazdag,  
Boldog Új Évet kívánunk!

A Jászkarajenői Lovascentrum dolgozói

Jászkarajenői Lovascentrum – Élményekben gazdag 2025
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Elég tartalmas és mozgalmas év áll mögöttünk. Büsz-
kén mondhatom, hogy a Karáért Polgárőr Egyesület már 
most több mint egy éve tesz a közösségért. Ezalatt az egy 
év alatt számos teendőnk akadt. Volt rá alkalom, hogy 
baleseteknél kellett a társszervek munkáját segítenünk 
forgalom irányítással, helyszín biztosítással. Sok közös 
szolgálatot teljesítettünk a rendőrséggel együtt.

Számos alkalommal sikerült orv halászokat rendőrkéz-
re kerítenünk. Településünk rendezvényeinek biztosí-
tásánál is helyt álltunk. A szeptemberi iskola kezdésnél 
segítettük a gyerkőcök átkelését a zebrán. Akiknek, még 
gondolataik a nyári programokra merengtek vissza, de 
már igyekeztek az iskolába.
Sikeres pályázat benyújtás során polgárőrségünk tagjai 
új formaruhákat kaptak. Eszközeink tárházát bővítet-
tük és frissítettük.

Úgy érezzük, hogy a lakosság felől egyre nagyobb a meg-
becsülésünk és egyre nagyobb bizalommal fordulnak 
felénk. Jelenleg 22 tagot számláló polgárőrségünk ren-
dületlenül szolgálja a közbiztonság érdekét. 
Továbbra is várjuk azok jelentkezését, akik szeretnének 
tenni a településünkért!

Ezúton szeretnék a Karáért Polgárőr Egyesület nevé-
ben is Áldott, Békés ünnepeket kívánni mindenkinek!

Sulák Imre Istvánné 
Karáért Polgárőr Egyesület elnöke

Tisztelt Jászkarajenői Lakosok!

 
Vásároljon helyben termelt, I. minőségi osztályú 

ŐRÖLT FŰSZERPAPRIKÁT 
 

Jászkarajenő Község Önkormányzatának 
Paprikafeldolgozó Üzeméből. 

 
Termékünk elérhető: 

1 kg-os kiszerelés: 6 500 Ft 
0,5 kg-os kiszerelés: 3 300 Ft 
0,25 kg-os kiszerelés: 1 700 Ft 

Bővebb információ a 06 53/366-001 telefonszámon. 
 

VVáárrjjuukk  kkeeddvveess  rrééggii  ééss  úújj  vváássáárrllóóiinnkkaatt!!
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Kedves Karaiak!

Közeledik Karácsony, az ünnep, amely legközelebb áll 
szívünkhöz. Készülnünk kell! Készülni testben-lélek-
ben. Az anyagiakról nem szoktunk elfeledkezni, sőt 
olykor túlzásokba esünk, túl sok időt, energiát, pénzt 
fordítunk ezekre (díszítés, ajándék, étel). Készülünk-e 
lélekben? Várjuk-e? Várjuk-e Karácsonyt, várjuk-e Jé-
zust? Több már kétezer évnél, hogy akkor eljött. Akkor 
várták, nagyon. Akkor mindenki. Aki nem várta, annak 
más dolgok voltak fontosak. Isten megígérte „Ha betelje-
sül az idő, elküldöm a megváltót.” Jézus eljött és sokakat 
megérintett. Minden évben megünnepeljük, hogy eljött 
és várjuk, hogy minket is megérintsen. Nélküle üres a 
Karácsony. Ezért kell lélekben is készülnünk. Szívünket 
is kitárnunk, hogy megérinthessen, beköltözhessen, ná-
lunk is megszülethessen. Megszülethessen Ő. vagyis az 
igazi szeretet, hit, remény, boldogság! Készítsük el szí-
vünk betlehemi jászolát és akkor biztosan eljön. Eljön, ha 
igazán várjuk. 
Áldott, szeretetben megélt boldog karácsonyt és békés, 
boldog új esztendőt kívánok!
Mindenkit hívok és várok Karácsonykor (és minden va-
sárnap) a templomba.

Tisztelettel és szeretettel:
Imre atya

ÜNNEPI MISEREND

december 19.     6:00 	 Rorate mise

december 20.    17:00	 4. adventi gyertya gyújtása 

	 Pásztorjáték 

december 21.     9:45	 Advent 4. vasárnap Szentmise

december 24.    éjfél	 Szentliturgia

december 25.     8:45	 Szentmise és Pásztorjáték

december 26.     8:45	 Szentliturgia – az idei bor megáldása

december 28.     8:45	 Szent Család vasárnapja – családok megáldása

december 31.    16:00	 Hálaadás

január 1.             8:45	 Újév
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	 Érdekes felidézni, hogy néhány évtizeddel ez-
előtt ha valaki orvoshoz fordult testi tünetekkel, az 
magától értetődő volt és normálisnak számított, ugyan-
akkor ferde szemmel néztek rá, ha lelki problémákkal 
keresett fel egy szakembert, például ha pszichológus-
hoz fordult segítségért. Napjainkra lejátszódott egy vál-
tozás, a segítséget kérő ember már nem „páciens” többé, 
hanem ügyfél („kliens”), aki a problémában ugyan érin-
tett, de egyenrangú félként, a szakemberrel közösen 
vesz részt a probléma-feltárásban és a megoldáskere-
sésben. 

	 A nagykorúvá vált társadalmakban jó esetben 
szabad, egyenrangú felekként élünk. Ehhez az is hozzá 
tartozik, hogy ha már nem vagyunk gyerekek vagy ka-
maszok, magától értetődően méltatlan számunkra min-
den „kiskorúsítás”, leereszkedő, kioktató bánásmód. 
Minket ne „neveljenek”. Ugyanakkor megfigyelhetjük 
azt is, hogy például színészek, művészek, mesterek kü-
lönböző hivatásokban rendszeresen eljárnak órákra, 
továbbképzésekre. Vagy a jól ismert mondás szerint 
„a jó pap is holtig tanul”. Amikor alázatot mutatunk és 
készek vagyunk figyelni és tanulni, akkor nem „felad-
juk” a személyiségünket, hanem bővítjük, fejlesztjük, 
erősítjük azt. A tudatos ember nem elzárkózik, hanem 
megválogatja, kitől mit sajátít el, és tisztában van azzal, 
hogy mire és miért mond igent vagy nemet. 
	 Az istenfélő embernek a Biblia nyújt segítséget, 
számára utat mutat és eligazít. Amikor például Isten 
választott népe a szabadság útján a pogány népek kö-
zött jár, Isten jó szívvel figyelmezteti őket: „Ne tanul-
játok el szokásaikat”. (Jeremiás próféta könyve 10,2) 
Mert az Úr pontosan tudja, mi hova vezet, és szeretettel 
óvja népét. Ugyanakkor Krisztus születéséről ezt írja az 
Újszövetség, hogy „megjelent Isten üdvözítő kegyelme 
minden embernek, és arra nevel minket, hogy megta-

gadva a hitetlenséget és a világi kívánságokat, józanul, 
igazságosan és kegyesen éljünk e világban, mivel vár-
juk a mi boldog reménységünket, a mi nagy Istenünk 
és üdvözítőnk, Jézus Krisztus dicsőségének megjelené-
sét, aki önmagát adta értünk, hogy megváltson minket 
minden gonoszságtól, és megtisztítson minket a maga 
népévé, amely jó cselekedetre törekszik.” (Titusz 2,11-
14) Érdemes megfigyelni, hogy a világ ennek épp az el-
lenkezőjét teszi: nem hagyja, hogy Isten Igéje „nevelje”, 
ugyanakkor eltanul olyan dolgokat a világból, amelyek 
pusztítják úgy a környezetet, mint magát az embert. 

	 Karácsony nagy titka ebben a tekintetben épp 
az, hogy az ünnepet nem „én tartom” így vagy úgy, ha-
nem Isten Fiának megjelenése engem „nevel”, formál. 
A karácsonyi történtnek több szereplője is van, de ab-
ban csak azokat nevezi az Újszövetség „bölcseknek”, 
akik eljutnak hozzá, ajándékot visznek neki, leborulva 
imádják őt, és engedelmeskednek a kijelentésnek. Egy 
szép vers (Boros Gergely: Bölcsek című verse) ezt így fo-
galmazza meg: 

„Kelet mágusai
tényleg bölcsek voltak,

Jézus jászolához
örömmel indultak.

Ma is az a világ
legbölcsebb embere,

ki felkeresi Őt
s együtt marad Vele.”

Ne csak „körülragyogjon bennünket” az ünnep fénye, 
hanem szívünkben ragyogjon fel és „neveljen minket” 
Krisztus áldott jelenléte!

Sőreg Norbert lelkész

ÜNNEPI MISEREND

december 19.     6:00 	 Rorate mise

december 20.    17:00	 4. adventi gyertya gyújtása 

	 Pásztorjáték 

december 21.     9:45	 Advent 4. vasárnap Szentmise

december 24.    éjfél	 Szentliturgia

december 25.     8:45	 Szentmise és Pásztorjáték

december 26.     8:45	 Szentliturgia – az idei bor megáldása

december 28.     8:45	 Szent Család vasárnapja – családok megáldása

december 31.    16:00	 Hálaadás

január 1.             8:45	 Újév

Karácsony – ünnep, amelyet nem „mi tartunk”, hanem az tart meg minket
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A kiadványban előforduló esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.


